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1. 
На круговой диаграмме представлена ин-

формация о продаже 200  кг овощей в течение
дня. Для начала каждого из предложений А  — В
подберите его окончание 1  — 6 так, чтобы полу-
чилось верное утверждение.

Начало предложения
А)   Масса (в килограммах) проданной капу-
сты равна ...
Б)  Отношение, выраженное в процентах, ко-
торое показывает, на сколько масса продан-
ного картофеля меньше массы проданных
помидоров, равно ...
В)  Отношение, выраженное в процентах, ко-
торое показывает, на сколько масса продан-
ной свеклы больше массы проданного лука,
равно ...

Окончание предложения
1)   25 2)  40 3)  4 4)  125

5)  38 6)  19
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-

следовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые данные право-
го столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще.
Например: А1Б1В4.

2.  На диаграмме показано количество посещений сайта на протяжении неде-
ли (со вторника по воскресенье). Установите соответствие между вопросами А−В
и ответами 1−6.

ВОПРОС
A)    В какой день недели было на 20 посещений больше, чем в предыду-
щий?
Б)  В какой день недели количество посещений было на 35% меньше, чем
во вторник?
B)  В какой день недели количество посещений было на 10% больше, чем в
предыдущий?

ОТВЕТ
1)  Вторник
2)  Среда
3)  Четверг
4)  Пятница
5)  Суббота
6)  Воскресенье

 
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную по-

следовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые данные право-
го столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться вообще.
Например: А1Б1В4.
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3.  На рисунке приведен график изменения скорости тела в зависимости от
времени. Запишите закон движения тела на промежутке от 80 мин до 120 мин.

1) 2) 3) 4) 5) 

4.  В рамках акции «Книги    — детям» школа
получила некоторое количество книг, распределе-
ние которых по рубрикам показано на диаграмме:
«І»  — учебники и учебные пособия, «ІІ»  — мето-
дические пособия, «ІІІ»  — научно-популярная ли-
тература, «ІV»    —  художественная литература
(см. рис.). Какое количество учебников и учебных
пособий поступило в школу, если книг научно-по-
пулярной тематики и методических пособий было
396?

1) 1406 2) 1396 3) 1200 4) 1126 5) 1026

5.  От пристани одновременно отправляются по течению реки катер(I) и про-
тив течения реки моторная лодка (II). На рисунке приведены графики их движе-
ния. Определите скорость течения реки (в км/ч), если катер и моторная лодка
имеют одинаковые собственные скорости.

1) 2,6 км/ч 2) 5,2 км/ч 3) 2,4 км/ч 4) 4,6 км/ч
5) 4,8 км/ч
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6.  На диаграмме показано количество покупателей в период проведения
акции в магазине. В какой день количество покупателей товара по акции состави-
ло менее 30% от количества всех покупателей в этот день?

1) понедельник 2) вторник 3) среда 4) четверг
5) пятница

7.  На круговой диаграмме показано
распределение посевных площадей под зер-
новые культуры в агрохозяйстве. Сколько
гектаров отведено под гречиху, если овсом
засеяно на 390 га больше, чем рожью?

1) 110 га 2) 150 га 3) 120 га 4) 160 га 5) 180 га

8.  Из двух пунктов, расстояние между которыми равно S, одновременно нав-
стречу друг другу с постоянными скоростями отправляются по течению реки
плот (П) и против течения реки катер (К). На рисунке приведены графики их дви-
жения в течение часа с момента отправления. Определите, за сколько минут от
начала движения плот придет в пункт, из которого отправился катер.

1) 1020 мин 2) 960 мин 3) 510 мин 4) 900 мин
5) 480 мин


